

# ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ<sup>24</sup>

Информировать  
вовремя  
и объективно!..

июля  
2015 г.

## ИДЕТ ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

22 июля первый заместитель губернатора, Виктор Кузин принял участие во Всероссийском селекторном совещании, которое провёл заместитель председателя Правительства России Дмитрий Козак. Мероприятие было посвящено актуальным вопросам в сфере ЖКХ и социальной политики периода 2015–2016 годов, обеспечиваюнию населения питьевой водой надлежащего качества и привлечению в жилищно-коммунальное хозяйство частных инвестиций.

Открыл совещание, вышеприведённого губернатора, сообщив, что в последние годы наметилась позитивная тенденция: аварий на объектах ЖКХ становится всё меньше, а их последствия устраивают все более. «Наша задача – не терять внимательности, приложить все усилия к предупреждению образований подготовки жилищного фонда и инфраструктуры ЖКХ к отопительному сезону», – отметил Дмитрий Козак.

Министр строительства и ЖКХ России Михаил Мень сообщил, что министерство ведёт мероприятия по модернизации регионов с оптимизацией рабочего времени и снижением издержек. Ряд территорий вызывает серьёзные опасения – там готовность жилого фонда к зиме не превышает 10 процентов. Что касается этого показателя во Владимирской области, он составляет 58,1 процента. В тираже газеты опубликована подготовка к осенне-зимнему периоду котельных и тепловых сетей, а также водопроводных и канализационных сетей. В



целом, в 33-м регионе подготовка объектов жилищно-коммунального хозяйства к зиме соответствует утвержденным графикам.

Михаил Мень отметил, что на федеральном уровне приведён ряд решений, направленных на развитие и развитие в отрасль ЖКХ частных инвесторов. В частности, речь идет о двух новых инструментах – о софинансировании ЖКХ в малых городах и о субсидировании процентных ставок по кредитам на модернизацию объектов ЖКХ. Дмитрий Козак добавил, что уже сейчас выявляются привлекательный для инвесторов, и задача органов власти в первую очередь установить предсказуемые правила ведения бизнеса в этой отрасли и следовать им, гарантируя им, соответственно, право на существование.

Зампред Правительства России Дмитрий Козак привет

руководителей регионов также наставил порядок в обеспечении населения качественной питьевой водой. На предприятиях водокоммунистической отрасли должны пройти сложные внештатные проверки. По этому вопросу высступила руководитель Роспотребнадзора Ана Попова.

Еще одним важным вопросом на встрече стала тема «недостаток финансирования ЖКХ» – портала, который обеспечивает прозрачность работы отрасли по всем направлениям. Там будет собрана информация о предоставляемых услугах и поставщиками коммунальных ресурсов, объемах и поставках коммунальной инфраструктуры» по всем российским регионам. Сегодня проект реализуется в pilotном режиме. На полную мощность система заработает к концу 2016 года.

Пресс-служба администрации области.

## О ЕДИНОМ ПЛАТЕЖНОМ ДОКУМЕНТЕ

Во исполнение требований подпункта «б» пункта 4 Постановления Правительства РФ от 6.05.2011 г. № 354 – «О предоставлении гражданам услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» во Владимирской области создано предпринятие ООО «ЕРИЦ Владимирской области», основной функцией которого является оказание единого платежного документа на оказание услуг по начислению, печати, доставке, сбору денежных средств со слушаемыми ресурсоснабжающими организациями и коммунальными компаниями: ООО «МКДсервис», ООО «Управляющая организация» ОАО «ВОЛЗСТ», МУП «Водоканал», МУП «Спецпредприятие», администрации МО «Гусь-Хрустальный», ООО «Вторсервис». Показания приборов учета, начисление и расчеты производятся по нормативам, установленным на приборах учета.

С 10.08.2015 г. обособленное подразделение ООО «ЕРИЦ Владимирской области» начинает работу на территории муниципального образования город Гусь-Хрустальный. В единичных платежных документах за жилищно-коммунальные услуги будут отображаться следующие

– водоснабжение, – водоводопроведение, – отопление, – горячее водоснабжение, – содержание и текущий ремонт, – капитальный ремонт, – социальный найм, – вывоз ТБО.

ООО «ЕРИЦ» в Владимирской области» заключило агентские договоры на оказание услуг по начислению, печати, доставке, сбору денежных средств со слушаемыми ресурсоснабжающими организациями и коммунальными компаниями: ООО «МКДсервис», ООО «Управляющая организация» ОАО «ВОЛЗСТ», МУП «Водоканал», МУП «Спецпредприятие», администрации МО «Гусь-Хрустальный», ООО «Вторсервис». Показания приборов учета, начисление и расчеты производятся по нормативам, установленным на приборах учета.

Показания приборов учета можно передать по телефону, по эл. почте, через «Личный кабинет», написав в Едином платежном документе (оплатив в начислении за месяц).

Показания приборов учета можно передать по телефону, по эл. почте, через «Личный кабинет», написав в Едином платежном документе (оплатив в начислении за месяц).

Показания приборов учета можно передать по телефону, по эл. почте, через «Личный кабинет», написав в Едином платежном документе (оплатив в начислении за месяц).

Пресс-служба администрации города.

## НОВОСТИ

### ЗА НЕПРАВИЛЬНЫЕ РАСЧЕТЫ ПЛАТЕЖЕЙ ЖКХ - ШТРАФ

Вступили в силу поправки в Жилищный кодекс, инициированные Министром России. Теперь за некачественное предоставление услуг и за неверные квитанции управляющая компания будет обязанна уплатить потребителю штраф, размер и порядок которого установлен Правительством России.

Поправки в Жилищный кодекс – это закончеченная форма голосования на общедомовых собраниях. Их применяют в проекте решения, а затем оно доводится до сознания жильцов, которые в заранее форме подписывают протоколы. Самые протоколы получают статус официального документа, что предполагает уголовную ответственность за их подделку.

Кроме того, плата за общедомовые нужды теперь будет вводиться в виде платы за услуги, размер которой ограничен региональным нормативом.

Таким образом, уйдет в прошлое споры о размерах квартплаты, щщечные попытки жильцов проверять их обоснованность, а также обременение добросовестных потребителей оплатой всех «небалансов» по дому.

### ПРОГРАММА ГОСУДАРСТВЕННОГО СОФИНАНСИРОВАНИЯ ПЕНСИЙ В 2015 ГОДУ

Напоминаем, что участникам Программы государственного софинансирования пенсий для лиц, чтобы иметь право на софинансирование пенсионных накоплений в 2015 году, необходимо осуществить платежи до 25 декабря 2015 года.

Участниками Программы софинансирования являются граждане, вступившие в нее в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года, и сделавшие первый взнос до 31 января 2012 года, а также граждане, которые софинансируют добровольные взносы на будущий пенсионный и двукратном размере в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме в пределах от 2 000 до 12 000 рублей в год.

Платить взносы можно как через банк, так и через своего работодателя. Для платежа через банк бланк платежной квитанции с реквизитами можно получить в Пенсионном фонде по месту жительства или на сайте ПФР или скачать с сайта Пенсионного фонда. Для платежа через работодателя необходимо подать в бухгалтерию заявление с указанием размера ежемесячного взноса по Программе в денежной сумме и пропорциях от зарплаты.

Деньги по Программе можно получить после обращения за накопительной пенсии в сроки срочной пенсионной выплаты или накопительной пенсии с датой начисления пенсионных накоплений. С 1 января т.г. лицам, имеющим право на получение единовременной выплаты средств пенсионных накоплений, застрахованное лицо, получившее единовременную выплату, вправе вновь обратиться за ее осуществлением не ранее чем через пять лет со дня последнего обращения. Платительный период исчисляется с момента обращения за выплатой и льгота за единовременную выплату, имеющего место после 1 января т.г.

При этом если гражданин не обратился за единовременной выплатой пенсионных накоплений в 2015 году, он может осуществить платежи по Программе софинансирования в 2015 году и обратиться за выплатой уже в 2016 году. Таким образом, он получит 48 тысяч рублей при условии максимальной накопки в 20 предыдущих года.

Подробнее о Программе софинансирования пенсий – на сайте [www.pfr.ru](http://www.pfr.ru) и по телефону Центра консультирования граждан 8-800-510-55-55 ( круглосуточно, по России звонок бесплатный).

### АКЦИЯ «ШКОЛЬНЫЙ ПОРТФЕЛЬ»

Администрация муниципального образования города Гусь-Хрустальный проводит с 1 августа по 15 сентября 2015 года благотворительную акцию «Школьный портфель». Цель акции – обеспечить детей из семей группы риска необходимым набором школьных принадлежностей, а семьям с низким достатком – материальной помощью к учебному году.

Просим всех принять участие в благотворительной акции в течение месяца.

Прием, учет гуманитарной помощи организован на базе МБУ «Организационно-методический центр» (ул. Калинина, 1/21, ул. Контактный телефон: 2-17-28).

Денежные средства можно перечислить на счет МБУ-Организационно-методический центр – № 4000305/330401001 УФК по Владимирской области (МБУ «ОМЦ») п/с 20285945870 БИК: 401708001 Отделение Владимир г/с 4070181040008100005 Контактный телефон: 2-17-28.



## МЫ ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

Тема употребления наркотических веществ, всевозможных смесей, спайсов в последние годы в Камчатке стала очень актуальной. Поэтому влиятельно подвергаются представители разных возрастных категорий, но особенно уязвимы дети. В Гусь-Хрустальном проводится работа по выявлению людей, употребляющих наркотики, и тех, кто причастен к его распространению. Борьбу с губительным «вымогательством времени» ведут и молодогвардейцы.

Но так давно в Гусь-Хрустальном прошла акция «Нет спайсам» с целью пропаганды здорового образа жизни среди сверстников. На днях молодогвардейцы также провели своего рода антинаркотическую акцию «Завтра». Вместе с молодежной политикой Молодежного физкультурно-спортивного клуба местного отделения ВОО «Молодая гвардия Единой России» в г. Гусь-Хрустальный Антон Пыленков подвел итоги «Софийской недели», организованной в стране, в целом, тяжелая. Несмотря на пугающие, репортажи федеральных средств массовой информации с демонстрацией последствий такого «баловства», молодые люди стремятся все же попробовать эту страшную. Но мы будем бороться за каждого, кто не захотел или не сумел научиться на чужих ошибках, и пытались оградить молодежь от боксерских объявлений. Мы - за здоровый образ жизни!».

Предварительно этот номер телефона был проверен сотрудниками УФСКН. Молодые люди закрасили нанесенную из



боялничка надпись, чтобы больше никому не захотело следить неоднозначный шаг.

Молодогвардейцы продолжат отслеживать появление подобных «реклам». Активист местного отделения ВОО «Молодая гвардия Единой России» в г. Гусь-Хрустальный Антон Пыленков подчеркнул: «Софийская неделя» организована в стране, в целом, тяжелая. Несмотря на пугающие, репортажи федеральных средств массовой информации с демонстрацией последствий такого «баловства», молодые люди стремятся все же попробовать эту страшную. Но мы будем бороться за каждого, кто не захотел или не сумел научиться на чужих ошибках, и пытались оградить молодежь от боксерских объявлений. Мы - за здоровый образ жизни!».

**Пресс-служба администрации города.**

## МАСТЕР-КЛАСС В «ХРУСТАЛЬКЕ»

«Инициатива и творчество» – левизна «Дела-2015» для детской школы искусств им. М.А. Балакирева. 15 июля в рамках проекта «Арт-составление» в загородном лагере «Хрусталь» прошел мастер-класс по журналистике. Провела его Е.И. Соскова, директор ДШИ. «Журналистика является одной из самых интересных профессий, это нечто, что не может быть заменено», – говорит Елена Иванова. – Ведь наши задачи – воспитать человека с активной жизненной позицией, умеющего правильно и красиво позиционировать себя, владеющего ПИАР-технологиями, т.е. навыком рассказывать о себе и происходящих событиях на публике. Такие специалисты, как Юлия Смирнова, ведущий тренер по видеодокументации в ДШИ им. М.А. Балакирева существует отдельное журналистики. Оно востребовано. Процесс обучения наших журналистов интересен. Проходит масштабный, уже ставший любимыми

и вос требованными в музейской среде города. Например, программа «Петит элемент». Поэтому поездка в «Хрусталь» с таким мероприятием тоже была очень актуальной».

Кто, кроме самих детей, лучше может рассказать о жизни в летнем загородном лагере? И они рассказывали. Вернее учли, как лучше подготовить репортаж, взять и дать интервью, написать заметку и статью в газете, работать с видеокамерой, оператором. Для ребят это оказалось очень интересным занятием. В игровой форме они представляли себя телеведущими, репортерами, корреспондентами. Совместно с оператором телевидения «Центральный регион» Юрием Борисовым в ДШИ им. Д.И. Онисан делали практические материалы. Самые активные ребята получили рекомендации и сертификаты на обучение в ДШИ им. М.А. Балакирева.

## ПРАЗДНИК ВЕРНОСТИ И ЛЮБВИ

В Первомайском сельском Доме культуры прошёл праздник, посвященный Дню семьи, любви и верности.

Приглашены на этот праздник гости встречи нарядко! украинский зал: воздушные шары, букеты из ромашек. Не случайно символом праздника является ромашка, как воплощение чистоты, нежности и любви.

Праздник открыли дети, читая стихи о семье, доме. Конкурсная программа, подготовленная работниками Дома культуры, была очень разнообразной. Все присутствовавшие принимали активное участие в викторинах, играх, загадках, «строили» дом своей мечты, танцевали, пели песни. Особенно понравился танец «Любовь» исполненный девчонками из группы «Любовь» Никитиной, Дианой Булыгиной, Ариной Архиповой и Софей Скворцовской. Задор ведущей Р.П. Шорной не давал усидеть на месте никому. Все конкурсантки были награждены. Закончился праздник исполнением общей песни «Солнечный круг». Радость никому не хотелось и продолжился праздник дискотекой.

Н.БЫКОВА.

## «ГЕРОИ КНИГ – МОИ ДРУЗЬЯ»

Книга способна дать ответ на любой вопрос. Но не всегда можно передать что-то очень важное. Замечательно, если дети с самого раннего возраста стремятся к чтению, общению с книгой. Для первоклассников школы № 17 июля в ГБПОУ была проведена литературная программа «Герои книги – мои друзья». Учащиеся начали с путешествия по Книгограду. Юным путешественникам предстояло вспомнить много известных книг, чтобы ответить на вопросы литературоведов, разгадать загадки, а также вспоминать и рассказывать со всеми заданиями. Ведущие познакомили первоклассников с наилучше интересными детскими книгами и по-прежнему рекомендовали прочитать эти произведения, а также вспомнили, что такое хороший манер и поступок на примерах литературных героя.



Фото А. Зубанова.

Нить много известных книг, чтобы ответить на вопросы литературоведов, разгадать загадки, а также вспоминать и рассказывать со всеми заданиями. Ведущие познакомили первоклассников с наилучше интересными детскими книгами и по-прежнему рекомендовали прочитать эти произведения, а также вспомнили, что такое хороший манер и поступок на примерах литературных героя.

Пресс-релиз ГБПОУ

## УСПЕХИ «ВДОХНОВЕНИЯ»

Недавно в помещении общественной организации «Милосердие и Порядок» (г. Владимир) проходил отборочный тур для участия в фестивале. Самодеятельные артисты из нашего города вошли впереди своими успехами.

В номинации «Художественное слово» – выступил Анатолий Шатов с произнесением Твардовского «Гармонь» под аккомпанементом Владимира Багрова (баян). Гусевской хорист и учёц удостоены звания лауреата и степени.

В номинации «Эстрадный и народный вокал» – выступали мужской состав народного коллектива – академического хора «Вдохновение» (руководитель Нина Касаткина) – с песней «На рифе» – и получили награду – «Диплом I степени».

Поздравляем участников замечательного хора «Вдохновение» и желающим нашим артистам творческого процветания и успехов в новых свершениях!



## ЗАСЕДАНИЕ «СЕМЕЙНОГО СОВЕТА»

В Гусь-Хрустальном центре психолого-педагогического и социального сопровождения состоялось очередное заседание клуба «Семейный совет», где обсуждался вопрос о соблюдении прав и законных интересов детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, переданных на воспитание в прямые семьяи.

Встреча проходила в непринужденной и спокойной обстановке за чашечкой чая. На мероприятии присутствовала директор некоммерческого партнёрства в поддержку прямых родителей «Дорога добра» Светлана Валерьевна Губанова (г. Владимир).

Светлана Валерьевна сама является прямой мамой семерых детей, поэтому проблемы и интересы членов клуба ей хорошо известны. А вопросы задавали и отвечали были даны на каждый из них.

Также на ипостаси заседания были озвучены основные направления деятельности клуба, предстоящие мероприятия, выбран председатель и инициативная группа.

А.РЫБИНА, заведующая

«Гусь-Хрустального центра ППСС».











## ФИЗКУЛЬ-УРА!

# «ГХТТ-МУЧАЧОС» ГРОМИТ СОПЕРНИКА

Чемпионат  
области  
по футболу

За неделю, что прошло между первым и вторым дебютом «ГХТТ-Мучачос» - «Энергии» в чемпионате района (напомним, тогда команды сыграли вничью 1:1), «студенты» успели на год потерять Владимира Барышева, которого пригласил в свою новую областную федерацию футбола. Зато основной вратарь «ГХТТ-Мучачос» Илья Орлов выиграл третий тур регулярного чемпионата области по... пляжному волейболу.

В гостях к гусевцам в рамках областного первенства приехало подольское «Торпедо». С первых минут гости предложили хозяевам высокую плотность в центре поля, за счет которой уддавалось гасить активные атаки гусевцев. Но к середине тайма гусевцы примирились с тем, что их лидерами инициативой. Однако при этом мало были по воротам. И всё же солнышко проход Александра Филина по правому флангу, который смог переруб сразу трех игроков соперника и забил гол, забыв о том, что «студенты» открыли счет. А в конце тайма защитник «Торпедо» спас свою команду от второго мяча, вынес снаряд из пустых ворот - 1:0 в пользу гусевцев с перевесом.

В начале второй половины встречи гусевцы всё же ударили счет: 4. И вот же правого фланга, не входя в штрафную, на удар отважился Евгений Зверев, вратарь «зевну» мот-



мент удара, и мяч в воротах - 2:0. А уже на 57-й минуте, после попытки забить первого, дальнюю штангу замкнул Евгений Зверев. Филин, оформив дубль - 3:0. Гости активнее пошли в атаку и даже могли отличиться со штрафного: свою команду спас Илья Орлов. И всё же на 65-й минуте после сильного проката Евгений Зверев забил свой

лидеров - «Динамо» из Петушки и «Волгограда» из Волжского. Напомним, что по итогам первенства в сопливой лиге области выходят две лучшие команды.

Фотоальбом матча доступен в нашей группе «Вконтакте»: vk.com/album-28886043\_218588983

**С. КАРАСЬ**

Фото автора.

